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ATA 032/2024 

31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e onze 

minutos, no dia vinte e um de outubro de dois mil e vinte e quatro (21/10/2024), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima primeira sessão ordinária do ano 

de dois mil e vinte e quatro e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. 

Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a 

leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores 

através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por 

unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Ofício n.º 021/2024 do Departamento de Licitação do 

Executivo Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Cumprimenta e parabeniza os vereadores 

eleitos presentes, sugerindo que leiam o Regimento Interno da casa. Pede ao 

Executivo que haja atendimento 24 horas na farmácia do Posto de Saúde; pedindo 

que os novos vereadores e os reeleitos lutem por essa causa. Comenta sobre a sua 

candidatura a reeleição, que não obteve êxito, mas que ficará à disposição da 

população e dos nove vereadores.  O vereador Alcides Borges Saldanha: 

Agradece seus votos e os votos para o seu partido. Se coloca à disposição dos novos 

vereadores. Sugere que juntem os valores das emendas impositivas da Saúde entre 

os nove vereadores para adquirirem um bem necessário. O vereador Aguinaldo pede 

aparte e diz ser favorável à sugestão.  O vereador Alcides retoma a palavra e pede 

para que o Executivo verifique e arrume a estrada da Lagoa, que está em péssimas 

condições. E também a estrada do Barreiro. O vereador Ataíde de Albuquerque: 

Passa a palavra. A Vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador 

Jauri Fernandes de Abreu: Parabeniza os vereadores eleitos presentes. Deseja um 

mandato abençoado e que continuem o trabalho que começaram, principalmente na 

área da Saúde. O vereador João Alex Damião: Cumprimenta e pede bençãos aos 

novos vereadores eleitos presentes. Faz requerimentos para que o Executivo tome 
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providências em relação a quadra do Santo Antônio que está em péssimas 

condições, e também com o cascalho em frente ao hortifruti São José, que está tendo 

dificuldade com os caminhões de transporte. Pede que o presidente envie ofício para 

o Executivo solicitando informações referente ao asfalto da Rua José Schreiner, que 

está muito perigoso e em péssimas condições. Comenta também sobre as 

reclamações de perseguição política contra funcionários que vem acontecendo. A 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira 

Moreira: Comenta sobre a fala do vereador Aguinaldo a respeito do atendimento da 

farmácia, sugerindo que o horário de atendimento do posto de saúde fosse estendido 

juntamente com a farmácia. Agradece ao deputado Alexandre Curi pelo envio de um 

carro para a atenção básica de saúde. Comenta que a sua emenda impositiva da 

saúde destinará para aquisição de cadeirinhas e bebê conforto para os carros. 

Reforça o pedido do vereador Alex para providências na praça do Santo Antônio. O 

vereador Jauri pede aparte e fala que sua emenda impositiva será enviada para 

reparos na praça. Agradece as pessoas que foram doar sangue em Guarapuava. 

Comenta sobre questões referentes a Secretaria de Saúde, dizendo ser importante 

identificar os pontos falhos. O presidente Tiago Variza: Faz uma indicação verbal 

para que seja passado o rolo na estrada do Chapéu do Sol, próximo do cemitério. 

Pede informações referentes ao projeto para sanar os problemas da água do distrito 

de São José. O presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada na 

ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador 

Aguinaldo fala do aparelho de ultrassom, que precisa ser posto em funcionamento. 

Se coloca a disposição dos novos vereadores e pede que fiscalizem o cumprimento 

das emendas impositivas para o ano que vem e do PPA. Fala da importância do 

atendimento da farmácia 24 horas. O vereador Jauri conta que cidadão teve que ir 

até o MP para que conseguisse atendimento na saúde e da falta de pediatra no 

município; fala também sobre as demoras nos pedidos. A vereadora Mariely fala da 

importância de ser orientado a procurar o MP para casos de emergência; e também 

fala do atendimento do médico pediatra. Conta que o aparelho de ultrassom está em 

funcionamento. O presidente declara encerrada a sessão. 
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____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


